
ESTADO DO PIAUÍ 
MUNICÍPIO DE ESPERANTINA - CÂMARA MUNICIPAL 
CNPJ: 06.842.82710001 -29 

Ata n°91/2021.2024 

ATA DA 5a SESSÃO ORDINÁRIA DA 3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 19 
LEGISLATURA. CÂMARA MUNICIPAL DE ESPERANTINA - PIAUÍ, EM 3 DE 
MARÇO DE 2023. 

No terceiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 20h28min, no 
Plenário Vereador Gilberto Aguiar Chaves, na Câmara Municipal de Esperantina, 
Piaui, foi realizada a quadragésima quarta Sessão Ordinária da Legislatura 2021-
2024, a que estavam presentes os vereadores Airton Pires Alves (Airton Veículos), 
Antonio José de Paiva Costa (Bebé Vitória), Alfredo de Castro Filho (presidente), 
Mauro André Miranda de Carvalho (Delegado Mauro), Luís Borges de Carvalho (Luiz 
Dionízio), Domingos Luiz Ferreira, Francisco Epaminondas dos Santos Albuquerque, 
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Carvalho Lages, Ruberson Marataoan de Oliveira Medeiros, Teresinha de Sousa e 
Silva (Teresinha da Emel), Jânio Rodrigues Carvalho (Tote Filho) e José Ribamar de 
Sousa (Zé Germano). Iniciando os trabalhos o presidente informa não haver 
matérias para o Expediente e concede a palavra aos vereadores inscritos, a 
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Complementar - PLC n O  312023, que cria cargos em comissão na Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente e questiona o porque não realizam concurso público 
para suprir estas vagas. Insiste que estes são cargos importantes para o município, 
mas que serão apenas cabides de emprego. Fez menção ao vereador Tote Filho 
sobre suas acusações contra a gestão. Falou ainda sobre a aquisição de veiculo 
para o gabinete da prefeita, com indícios de irregularidades, pois a empresa que 
vendeu o veiculo é investigada pelo Ministério Público. Prosseguiu a fala afirmando 
que a prefeitura mais transparente do estado não responde aos pedidos de 
informações; vereador Tote Filho diz que vota contra o PLC n° 312023, pois o que 
está acontecendo é a criação de cargos para beneficiar a família da prefeita. Afirma 
que o secretário de fazenda, Cleison Nascimento trabalha, mas onde a irmã da 
prefeita dá expediente? Segue afirmando que todas as pessoas que procuram a 
prefeita, ela não atende, que é blindada e seria a única prefeita que ocupou o cargo 
que não atende a população. Que qualquer cidadão que a procurar, de segunda a 
quinta não a encontra, pois se encontra em sua loja em Teresina e questiona se 
esse é papei de prefeito. Ainda fez referência ao funcionário da secretaria de 
infraestrutura que pede bode ou leitão para fazer os serviços de estrada e aterro; 
vereador Epaminondas Albuquerque citou o Adote Esperantina, que inicialmente 
funcionava em uma escola e atualmente está em uma casa provisória, 
disponibilizada pela prefeitura, mas que a gestora já fez contatos com arquiteto para 
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Santa Luzia, agradece ao secretário municipal de saúde que já instalou a unidade de 
saúde. Também falou sobre a casa de apoio em Teresina, que viu vídeo da prefeita 
mostrando as futuras instalações e que a pandemia prejudicou sua implantação 
ainda no início da gestão. Finalizou afirmando que torce pelas melhorias para a 
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aplausos ao Adote Esperanna e afirmou sobre o legislativo que todos trabalham 
para o povo, que o papel do secretário é atender aos vereadores. Afirmou ainda que 
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a gestão recebeu a cidade com muitos problemas, mas já resolveu muitos. Que o 
povo está aprovando a gestão. Que a prefeitura está fortalecendo a secretaria do 
meio ambiente. Disse ainda que os problemas encontrados pela atual gestão 
dificultaram a instalação da casa de apoio em Teresina. Na Ordem do Dia o Projeto 
de Lei Complementar n° 312023 foi aprovado com 10 (dez) votos favoráveis e 2 
(dois) contrários e o Projeto de Lei Ordinária n° 2/2023 foi aprovado em votação 
final, com 11 (onze) votos favoráveis e 2 (dois) contra. E como não havia mais nada 
a tratarás 21h01min a sessão foi declarada encerrada, lavrando-se a presente Ata. 
que depois de lida e aprovada segue assinada pelo presidente, pelo primeiro 
secretário e demais pessoas que assim o desejarem. Câmara Municipal de 
Esperanti na, Piauí, em 3 de março de  
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